
 

 

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DEL 31 MAGGIO 2018 

Alle ore 12.30 del 31 maggio dell’anno duemiladiciotto, nella sede del Consiglio dell’Ordine degli 

Avvocati di Perugia, sono presenti i Signori: 
AVV. GIANLUCA CALVIERI        Presidente 
AVV. FRANCESCO VANTAGGIATO         Consigliere Segretario 
AVV. DELIA ADRIANI           Consigliere Tesoriere 
AVV. ANDREA ANNIBALI       Consigliere 
AVV. VITTORIO BETTI                     “ 
AVV. MASSIMO BRAZZI    “ 
AVV. SILVIA CEPPI     “ 
AVV. CRISTINA CASTELLANO    “ 
AVV. PIER PAOLO DAVALLI    “ 
AVV. FRANCESCO GATTI    “ 
AVV. LUCA GENTILI     “ 
AVV. EGIDIA GUARDUCCI    “ 
AVV. PAOLA MARGIACCHI    “ 
AVV. LAURA MARIANI MARINI    “ 
AVV. GABRIELE MINELLI    “ 
AVV. STEFANO TENTORI MONTALTO   “ 

 

 

Hanno giustificato l’assenza i Consiglieri Avv.ti. Maria Cristina Volpi, Aurelio Pugliese, Pierluigi Vossi, 

Michele Nannarone, Marco Piazzai. 

Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione ed il numero legale dei Consiglieri presenti, alle 

ore 13.00 dichiara aperta la seduta.  

 

omissis 

RIFORMA COMMISSIONI TRIBUTARIE - DISEGNI DI LEGGE PRESENTATI AL SENATO 

Il Presidente, letti i disegni di legge pendenti per la trattazione e la discussione presso il Senato della 

Repubblica tesi a riformare le Commissioni Tributarie, letta altresì la delibera adottata dal COA di Lecce 

nella seduta del 16/5/2018, atteso l’interesse generale per gli iscritti e per la collettività, sottesi alla 

rapida approvazione dei disegni di legge di iniziativa del Senatore Vitali, propone al Consiglio di 

esprimere apprezzamento e di assumere analoga iniziativa assunta dal COA di Lecce, sottoponendo la 

proposta ai massimi vertici istituzionali forensi affinché ne promuovano a loro volta l’approvazione. Il 

Consiglio all’unanimità dei presenti approva la mozione del Presidente e ne delibera immediata 

esecuzione 
omissis 

 

  IL CONSIGLIERE SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

f.to Avv. Francesco Vantaggiato      f.to Avv. Gianluca Calvieri 


